

株主の皆さま

2022年5月31日:作成:公開

三菱電機株式会社

当社第 151 回定時株主総会における新型コロナウイルス感染症の感染防止策について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

「第 151 回定時株主総会招集ご通知」においてご案内申し上げておりますとおり、来る 2022 年 6 月 29 日 (水) に、当社第 151 回定時株主総会の開催を予定しております。

本株主総会における新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止に向けた当社の対応につきまして、下記のとおりご案内いたしますとともに、株主の皆さまのご理解並びにご協力をお願い申し上げます。

なお、今後の状況により、会場や開催時間の変更等、株主総会の運営に大きな変更が生じる場合は、 当社ウェブサイト(https://www.MitsubishiElectric.co.jp/ir/meeting/)にてお知らせいたしますので、 適宜ご確認くださいますようお願い申し上げます。

記

1. 株主さまへのお願い

株主の皆さまにおかれましては、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止及び皆さまの安全・安心の観点から、**書面又はインターネットにより事前の議決権行使*をいただき、株主総会当日のご来場は慎重にご検討くださいますようお願い申し上げます**。

なお、株主総会当日の様子は**ライブ配信**を通じてご覧いただくことができます。また、**事前のご質問 も受け付け**いたします。詳細は、詳細は、「第 151 回定時株主総会招集ご通知」P.5~P.6「事前 ご質問受付及びライブ配信についてのご案内」をご参照ください。

*議決権行使方法につきましては、「第 151 回定時株主総会招集ご通知」P.3~P.4 をご参照ください。 2022 年 6 月 28 日(火)午後 5 時 30 分までに議決権を行使いただきますようお願い申し上げます。

2. 当社の対応及びご来場される株主さまへのお願い

- ・会場の座席間隔を確保するため、ご用意できる席数に限りがございます。当日のご入場をお断りする場合もございますので、あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。
- ・ご来場される株主さまにおかれましては、マスクのご着用や、会場各所に設置するアルコール消毒液 のご使用などの感染防止のための措置にご協力をお願い申し上げます。
- ・会場受付付近でサーモグラフィー等での検温を実施いたしますので、ご協力いただきますようお願い申し上げます。発熱が認められた方、体調不良とお見受けされた方につきましては、ご入場をお断りする場合がございますので、あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。
- ・例年実施しております、株主総会会場における当社製品の展示は中止とさせていただきます。
- ・当社役員及び株主総会の運営スタッフは、検温を含め体調を確認の上、マスクを着用して応対を させていただきます。
- ・株主総会の議事は、円滑かつ効率的な進行となるよう方法を検討しております。